
Amendement 2023.9. Stradmeijer

(artikel 36 Reglement van Orde voor de
gemeenteraad)

Oude tekst: 

Besluit:
In te stemmen met de voorgestelde wijzigingen in de 
vergaderstructuur van de gemeenteraad Tynaarlo per 1 
september 2023

Het raadsbesluit als volgt te wijzigen:

Besluit:
In te stemmen met de voorgestelde wijzigingen in de 
vergaderstructuur van de gemeenteraad Tynaarlo per de 
eerstvolgende vergadering na de 
gemeenteraadsverkiezingen van maart 2026

Vries, 19 september 2023

Christina Stradmeijer

19 september 2023
8. Wijziging vergaderstructuur gemeente Tynaarlo
Ingangsdatum wijzigen tot gemeenteraadsverkiezingen 2026

Raadsvergaderi
ng:
Agendapunt: 
Onderwerp:

Amendement ingediend door de fractie van D66

Toelichting:
Het veranderen van de spelregels tijdens een wedstrijd, is niet wenselijk. Mensen 
hebben een afweging gemaakt om zich al dan niet te kandideerden voor een 
politieke functie. Persoonlijke ambities en de bijbehorende verwachte 
tijdsinvestering zijn hierbij mogelijke factoren, waarmee wellicht rekening is 
gehouden. De vergaderstructuur is hierbij een zeer belangrijk gegeven. Het zou 
bijvoorbeeld onlogisch zijn, om iemand die altijd op dinsdagavond verhinderd is, 
hoog op de kandidatenlijst te plaatsen, aangezien de raadsvergaderingen vrijwel 
altijd op dat tijdstip plaatsvinden.
Bovendien is de functie van steunfractielid in de huidige vergaderstructuur 
wezenlijk anders dan commissielid in de nieuwe situatie. Niet alleen inhoudelijk, 
maar ook qua tijdsinvestering, toewijding, en financiële vergoeding.
In de nieuwe structuur dient de voorzitter van een commissie een raadslid te zijn. 
In de oude structuur kan de voorzitter van een raadswerkgroep ook een 
steunfractielid zijn. Het per 1 september 2023 invoeren van de nieuwe 
vergaderstructuur, zou betekenen dat we een voorzitter zullen moeten laten 
gaan, die we aan het begin van deze raadsperiode voor de gehele raadsperiode 
benoemd hebben. Dat is mijns inziens niet netjes, en wederom een voorbeeld van 
het veranderen van spelregels tijdens de wedstrijd.
De voorgestelde wijziging legt een aanzienlijk beslag op de capaciteit van het 
ambtelijk apparaat, omdat een tal van zaken nog uitgewerkt en ingeregeld 
dienen te worden, voordat de nieuwe vergaderstructuur geïmplementeerd kan 
worden. Laten we nu de tijd nemen om deze invoering goed voor te bereiden, om 
zo recht te doen aan alle mensen die zich politiek willen inzetten voor gemeente 
Tynaarlo, alsmede de commissie Vergaderstructuur, Informatie en Planning, die al
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